



习近平：一以贯之全面从严治党强化对权力运行的制约和监督

以优良作风决胜全面建成小康社会决战脱贫攻坚

在十九届中央纪委四次全会上发表重要讲话 李克强栗战书汪洋王沪宁韩正出席会议 赵乐际主持会议



习近平在中国共产党第十九届中央纪律检查委员会第四次全体会议上发表重要讲话。新华社记者 黄敬文摄

一条道路、一套制度必须长期坚持并不断巩固发展

党的十八大以来，我们探索出一条长期执政条件下解决自身问题、跳出历史周期率的成功道路，构建起一套行之有效的权力监督制度和执纪执法体系，这条道路、这套制度必须长期坚持并不断巩固发展

强化政治监督保障制度执行

要强化政治监督保障制度执行，增强“两个维护”的政治自觉。要加强对党的十九届四中全会精神贯彻落实情况的监督检查，坚定不移坚持和巩固支撑中国特色社会主义制度的根本制度、基本制度、重要制度。要推动党中央重大决策部署落实见效，今年尤其要聚焦决胜全面建成小康社会、决战脱贫攻坚的任务加强监督，推动各级党组织尽锐出战、善作善成

一体推进不敢腐不能腐不想腐

一体推进不敢腐、不能腐、不想腐，不仅是反腐败斗争的基本方针，也是新时代全面从严治党的重要方略。不敢腐、不能腐、不想腐是相互依存、相互促进的有机整体，必须统筹联动，增强总体效果。要以严格的执纪执法增强制度刚性，推动形成不断完备的制度体系、严格有效的监督体系，加强理想信念教育，提高党性觉悟，夯实不忘初心、牢记使命的思想根基

新华社北京1月13日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平13日上午在中国共产党第十九届中央纪律检查委员会第四次全体会议上发表重要讲话。他强调，要以新时代中国特色社会主义思想为指导，全面贯彻党的十九大和十九届二中、三中、四中全会精神，一以贯之、坚定不移全面从严治党，坚持和完善党和国家监督体系，强化对权力运行的制约

和监督，确保党的路线方针政策贯彻落实，为决胜全面建成小康社会、决战脱贫攻坚提供坚强保障。

中共中央政治局常委、栗战书、汪洋、王沪宁、韩正出席会议。中共中央政治局常委、中央纪律检查委员会书记赵乐际主持会议。

习近平强调，党的十八大以来，我们以前所未有的勇气和定力推进全面从严治党，推动新时代全面从严治党取得了历史性、开创性成就，产生了全方位、深层次影响。我们坚持以伟大自我革命引领伟大社会革命，健全党的领导制度体系，深化党的建设制度改革，完善全面从严治党制度，坚决扭转一些领域党的领导弱化、党的建设缺失、管党治党不力状况，使党始终成为中国特色社会主义事业的坚强领导核心。我们坚持以科学理论引领全党理想信念，建立不忘初心、牢记使命的制

下转第五版

中央军委举行慰问驻京部队老干部迎新春文艺演出

习近平向全军老同志祝贺新春

新华社北京1月13日电 (记者李宣良 梅世雄)中央军委慰问驻京部队老干部迎新春文艺演出13日在京举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平，向在座的军队老同志和全军离退休老干部致以节日问候和新春祝福。

礼赞新中国，奋斗新时代。中华民族传统节日春节即将到来之际，为建立、保卫、建设新中国，为国防和军队建设作出突出贡献的驻京部队老干部欢聚一堂，喜迎新春佳节。

下午4时许，习近平来到老同志中间，全场响起热烈掌声。习近平同大家亲切握手，关切询问他们的身体和生活情况，共同回顾过去一年党和国家、军队事业取得的重大成就。老同志一致表示，将更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围，以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，贯彻习近平强军思想，贯彻新时代军事战略方针，坚持政治建军、改

革强军、科技强军、人才强军、依法治军，不忘初心、牢记使命，锐意进取、开拓创新，为实现国防和军队建设2020年目标任务，为夺取全面建成小康社会伟大胜利作出新的贡献。

演出以“不忘初心、牢记使命”为主题，由序、尾声和《军魂永铸》、《情系人民》、《寸土不让》、《敢打必胜》、《血脉赓续》、《庄严承诺》、《民族复兴》7组节目构成，综合歌、舞、情景对白、影视片段等多种艺术手段，将弘扬我军光荣传统与展现新时代强军风采有机结合。喜庆热烈的情景表演与舞蹈《过大年·我和我的祖国》拉开演出序幕。歌曲《人民军队忠于党》、《我们从古田再出发》，表达了人民军队对党绝对忠诚、坚决听党指挥的如磐信念。经典老歌《红军阿哥你慢慢走》和新歌《本色》，表现了人民子弟兵与人民群众生死相依的鱼水深情、先进英雄永葆革命本色的崇高精神。



右图：习近平向在座的军队老同志和全军离退休老干部致以节日问候和新春祝福。新华社记者 李刚摄

学习贯彻总书记在中央纪委四次全会上重要讲话精神，保持战略定力强化政治担当

坚定不移把全面从严治党引向深入

李强在上海分会场强调持续压紧压实管党治党责任 应勇殷一璀董云虎等出席

本报讯 十九届中央纪委四次全会电视电话会议昨天上午举行。会后，市委书记李强在上海分会场强调，要认真学习贯彻习近平总书记重要讲话精神，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、坚决做到“两个维护”，切实把思想和行动统一到党中央决策部署上来。要保持战略定力，强化政治担当，持续压紧压实管党治党责任，坚定不移把全面从严治党引向深入。

市领导应勇、殷一璀、董云虎、于绍良、郑钢淼、陈寅、吴清、翁祖亮、周慧琳、诸葛宇杰、凌希等出席上海分会场会议。

李强指出，习近平总书记的重要讲话站在党和国家事业发展全局的高度，深刻总结了新时代全面从严治党取得的历史性成就，明确提出了以全面从严治党新成效推进国家治理体系和治理能力现代化的战略部署。全市各级党委（党组）要把学习贯彻习近平总书记重要讲话精神作为重大政治任务，深刻理解和把握党中央对全面从严治党的新部署新要求，以更高站位、更实举措抓好贯彻落实，推动上海全面从严治党走在前列。

李强指出，要切实增强“两个维护”的自觉性坚定性，确保中央政令畅通，确保习近平总书记考察上海重要讲话精神不折不扣贯彻落实。持之以恒纠正“四风”，严格落实中央八项规定精神，力戒形式主义、官僚主义，坚决纠正不担当、不作为、乱作为，严防“四风”问题反弹回潮。强化对权力运行的制约和监督，持续释放纪检监察体制改革的新效能，确保党和人民赋予的权力始终在正确的轨道上运行。保持反腐败高压态势，坚持无禁区、全覆盖、零容忍，重遏制、强高压、长震慑，一体推进不敢腐、不能腐、不想腐，巩固发展反腐败斗争压倒性胜利。

李强强调，要把落实管党治党责任作为全面从严治党“牛鼻子”，进一步深化完善全面从严治党“四责协同”机制，坚持纵向到底、横向到边，坚持上下联动、左右协同，坚持失责必问、问责必严，推动各方把管党治党责任严起来、紧起来、实起来。

上海两会·特别报道

市政协十三届三次会议今开幕

昨举行预备会议通过会议议程等 董云虎讲话

提案聚焦经济建设社会建设

委员报到首日迅速进入两会状态，“两大关切”努力让城市更美好

刊第二版

一个“百年”奋斗目标交汇点上召开的一次重要会议。要强化政治担当、历史担当、责任担当，切实加强思想政治引领、广泛凝聚共识作为履职中心环节，融入会议各项履职活动之中，进一步激发在共识中形成的动力、合力，切实担负起把中央大政方针和市委决策部署落实下去、把各方面智慧和力量凝聚起来的政治责任。

董云虎指出，本次会议是在决胜全面建成小康社会闯关夺隘关键时刻，在“两个一百年”奋斗目标交汇点上召开的一次重要会议。要强化政治担当、历史担当、责任担当，切实加强思想政治引领、广泛凝聚共识作为履职中心环节，融入会议各项履职活动之中，进一步激发在共识中形成的动力、合力，切实担负起把中央大政方针和市委决策部署落实下去、把各方面智慧和力量凝聚起来的政治责任。

董云虎指出，本次会议是在决胜全面建成小康社会闯关夺隘关键时刻，在“两

临港投资建设“影视工业4.0示范实践区”

新片区集体签约一批功能性项目，涵盖商业、文旅、体育等领域，计划总投资近200亿元

刊第五版

本报驻临港新片区记者特别报道

今年十方面27项实事项目 聚焦“老小旧远”等民生关切

刊第三版